



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Στασίνου 36, Γραφ. 102, Στρόβολος 2003

Λευκωσία, Κύπρος

Τηλ. +357-22378101, Φαξ: +357-22379122

cms@cms.org.cy , www.cms.org.cy

16^ο ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ και ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
7-9 Φεβρουαρίου 2014
Ξενοδοχείο Coral Beach, Πάφος

*Υπό την αιγίδα της Γενικής Διευθύντριας του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού
κας Ολυμπίας Στυλιανού*

Σας πληροφορούμε ότι το 16^ο Παγκύπριο Συνέδριο Μαθηματικής Παιδείας και Επιστήμης μαζί με το 10^ο Παγκύπριο Μαθητικό Συνέδριο για τα Μαθηματικά και το διαγωνισμό MATHFactor Cyprus 2014 θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο CORAL BEACH στην Πάφο στις 7-9 Φεβρουαρίου 2014. Το θέμα του συνεδρίου είναι **Μαθηματική Παιδεία και Επιστήμη** σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης, Δημοτική, Μέση και Τριτοβάθμια. Το συνέδριο οργανώνεται από την Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, το Πανεπιστήμιο Κύπρου, το Ίδρυμα ΘΑΛΗΣ, το Σύνδεσμο Μαθηματικών Κύπρου και την Κυπριακή Αστροναυτική Εταιρεία .

Το Συνέδριο αποτελείται από τέσσερα παράλληλα Συμπόσια, Συμπόσιο Μαθηματικής Παιδείας , Συμπόσιο Μαθηματικής Επιστήμης, Συμπόσιο Αστροναυτικής και Διαστήματος και Μαθητικό Συνέδριο για τους Μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. Για το Μαθητικό Συνέδριο έχει κυκλοφορήσει ξεχωριστή ανακοίνωση.

Στο πλαίσιο του 16^{ου} Παγκύπριου Συνεδρίου Μαθηματικής Παιδείας και Επιστήμης θα πραγματοποιηθεί ειδική τελετή, στις 8 Φεβρουαρίου 2014, και Χοροεσπερίδα στο ίδιο συνέδριο για τον εορτασμό των 30 χρόνων της Κυπριακής Μαθηματικής Εταιρείας. Στη Χοροεσπερίδα θα τιμηθούν οι διαχρονικοί χορηγοί και αθλοθέτες της Κυπριακής Μαθηματικής Εταιρείας. Το πλεόνασμα από τα έσοδα της χοροεσπερίδας θα διατεθεί για υποστήριξη των Εθνικών Ομάδων της Κύπρου για το 2014 λόγω μειωμένης χρηματοδότησης από το κράτος.

Επίσης, τα μέλη της ΚΥ.Μ.Ε. θα μπορούν να κάνουν δωρεάν εγγραφή στο Παγκύπριο Συνέδριο Μαθηματικής Παιδείας και Επιστήμης 2014, με την προϋπόθεση ότι έχουν τις συνδρομές των ετών 2012 και 2013 πληρωμένες.

Εισηγήσεις με πλήρη κείμενα γίνονται δεχτές μέχρι 31 Δεκεμβρίου, 2013 με προπληρωμένη εγγραφή. Η εγγραφή μπορεί να προπληρωθεί, είτε απευθείας στα γραφεία της ΚΥΜΕ, είτε με κατάθεση. (Οι καταθέσεις μπορούν να γίνουν στο λογαριασμό **ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ: IBAN: CY07 0020 0158 0000 0001 0018 1200**). Παρακαλούμε όπως το ποσό της κατάθεσης να γίνεται με μετρητά σε έντυπο «κατάθεση έναντι τρίτου» όπου να αναγράφεται η λέξη ΣΥΝΕΔΡΙΟ και το όνομα ΤΟΥ ΕΙΣΗΓΗΤΗ. Πληρωμές μέσω διαδικτύου από άλλες τράπεζες πιθανόν να μην αναγράφουν το όνομα του εισηγητή, πράγμα που μπορεί να δημιουργήσει πρόβλημα, για αυτό παρακαλούμε να έχετε μαζί σας την απόδειξη πληρωμής.

Οι εισηγήσεις θα τύχουν αξιολόγησης και πρέπει να είναι διάρκειας 20 λεπτών η καθεμιά και μπορούν να είναι σε θέματα ερευνητικού περιεχομένου στον ευρύτερο τομέα της Μαθηματικής Παιδείας και Επιστήμης. Νέες εξελίξεις με θέματα σε καθαρά και εφαρμοσμένα μαθηματικά, στατιστική και θέματα Αστροναυτικής και Διαστήματος είναι ευπρόσδεκτα. Λεπτομέρειες για την ετοιμασία του κειμένου παρουσιάζονται παρακάτω. Θα γίνουν προσπάθειες ώστε τα πρακτικά να είναι διαθέσιμα τη μέρα του συνεδρίου.

Προκαταρκτικό Πρόγραμμα Συνεδρίου

Παρασκευή, 7/2/2014:

12:00+ Αφιξη συνέδρων στο ξενοδοχείο CORAL Beach, Πάφος

18:00 – 20:00 Εγγραφή Συνέδρων

Σάββατο, 8/2/2014:

8:30 – 9:30 Εγγραφή Συνέδρων

9:30 Τελετή έναρξης

10:00 - 19:00 Εργασίες Συνεδρίου

Κυριακή, 9/2/2014:

9:30 – 12:00 Εργασίες Συνεδρίου

12:00+ Αναχώρηση

Έξοδα Συνέδρων

1) Εγγραφή συνέδρου:

A) **ΔΩΡΕΑΝ** για μέλη της KYME (τακτικά ή έκτακτα) που έχουν πληρωμένες τις συνδρομές των ετών 2012 και 2013 (συμπεριλαμβάνει: τσάντα συνεδρίου, πρακτικά, πιστοποιητικό συμμετοχής)

B) €30 για μέλη της KYME (τακτικά ή έκτακτα) που είναι «ταμιακά εντάξει», έχουν πληρωμένη μόνο τη συνδρομή του **2012 ή μόνο του 2013** (συμπεριλαμβάνει: τσάντα συνεδρίου, πρακτικά, πιστοποιητικό συμμετοχής)

Γ) €60 για μη μέλη της KYME ή για μέλη που δεν έχουν εξοφλημένη τη συνδρομή τους για τα έτη **2012 και 2013** (συμπεριλαμβάνει: τσάντα συνεδρίου, πρακτικά, πιστοποιητικό συμμετοχής)

Δ) Διαμονή: Μπορείτε να συμπληρώσετε το σχετικό έντυπο για τα δωμάτια του ξενοδοχείου. Οι τιμές φαίνονται στο έντυπο το οποίο μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της KYME

www.cms.org.cy .

2. Χοροεσπερίδα Μαθηματικών (Dinner Dance), Σάββατο 8 Φεβρουαρίου: 21.00 – 02.00 Coral Beach Hotel, “DJ playing”

€24 εισιτήριο εισόδου, μπουφέ με νερό ή αναψυκτικό (για καθηγητές που έχουν εγγραφεί στο Συνέδριο και συγγενείς τους) . Ειδικές τιμές για παιδιά κάτω των 12 ετών θα ανακοινωθούν.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.cms.org . ή επικοινωνήστε με τα γραφεία μας στο 22378101 ή με email στο cms@cms.org.cy.

Ετοιμασία κειμένου εισηγητή:

Σελίδα: A4, μέχρι 10 σελίδες σύνολο

Γραμματοσειρά: Times New Roman Greek

Εκτύπωση: Laser στη μία πλευρά της σελίδας μόνο (όχι χρώματα)

Να μην αριθμηθούν οι σελίδες. Να τοποθετηθεί αριθμός με ελαφρύ μολύβι στο πίσω μέρος κάθε σελίδας.

Περιθώρια: 3 εκ, στην αριστερή και δεξιά πλευρά και 4cm στην πάνω και κάτω πλευρά

Τίτλος εισήγησης: γράμματα μεγέθους 16(bold) κεφαλαία, στο κέντρο

Μια κενή γραμμή

Ακολουθεί όνομα, ιδιότητα και διεύθυνση εισηγητή/των : γράμματα μεγέθους 11

Δύο κενές γραμμές

Γράψετε τη λέξη: ΠΕΡΙΛΗΨΗ με μέγεθος 14, bold, στο κέντρο

Περίληψη μέχρι 25 γραμμές ,μονό διάστημα, γράμματα μεγέθους 12 (Times).

Ακολουθεί το κυρίως κείμενο με γράμματα μεγέθους 12, μονό διάστημα

Να σταλεί το κείμενο, όχι αργότερα από τις **31 Δεκεμβρίου 2013, μαζί με την απόδειξη κατάθεσης της προπληρωμένης εγγραφής στο συνέδριο**, στην πιο κάτω διεύθυνση:

Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Για το Παγκύπριο Συνέδριο

Στασίνου 36, Γραφ. 102, Στρόβολος 2003, Λευκωσία, Κύπρος

Όλες οι εισηγήσεις να σταλούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο cms@cms.org.cy

Οι εισηγήσεις για τη Μαθηματική Παιδεία στη Δημοτική Εκπαίδευση να σταλούν και στο gagatsis@ucy.ac.cy

Οι εισηγήσεις για τη Μαθηματική Παιδεία στη Μέση Εκπαίδευση να σταλούν και στο andreas.philippou@cytanet.com.cy

Οι εισηγήσεις για τη Μαθηματική Επιστήμη να σταλούν και στο smyrlis@ucy.ac.cy

Οργάνωση

Γενικός Συντονιστής Συνεδρίου:

Γρηγόρης Μακρίδης, Πρόεδρος ΚΥΜΕ και Προϊστάμενος ΥΕΔΣ Πανεπιστημίου Κύπρου

Επιστημονικός Υπεύθυνος Συνεδρίου

Αθανάσιος Γαγάτσης, Αντιπρόεδρος ΚΥΜΕ και Κοσμήτορας Πανεπιστημίου Κύπρου

Εκτελεστικός Συντονιστής Συνεδρίου:

Δημήτρης Καρανάνος, Οργανωτικός Γραμματέας ΚΥΜΕ

Συντονιστής Συμποσίου Μαθηματικής Παιδείας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης:

Αθανάσιος Γαγάτσης, Αντιπρόεδρος ΚΥΜΕ και Αντιπρύτανης Πανεπιστημίου Κύπρου

Συντονιστής Συμποσίου Μαθηματικής Παιδείας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης:

Ανδρέας Φιλίππου, Γενικός Γραμματέας Κυπριακής Μαθηματικής Εταιρείας

Συντονιστής Συμποσίου Μαθηματικής Επιστήμης:

Γιώργος Σμυρλής, Τμήμα Μαθηματικών και Στατιστικής Πανεπιστημίου Κύπρου

Συντονιστές Μαθητικού Συνεδρίου:

Θεόκλητος Παραγιού, Ταμίας Κυπριακής Μαθηματικής Εταιρείας

Δημήτρης Καρανάνος, Οργανωτικός Γραμματέας Κυπριακής Μαθηματικής Εταιρείας

Μέλη Οργανωτικής Επιτροπής:

Σάββας Αντωνίου, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Ανδρέας Σκοτεινός, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Μάριος Ευσταθίου, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Σάββας Τιμοθέου, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Ανδρέας Σαββίδης, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Δώρα Συμεού, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Κωνσταντίνος Παπαγιάννης, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Γιάννης Ιωάννου, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Αναστασία Ηρακλέους-Θεοδώρου, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Χαράλαμπος Καττιμέρης, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Γρηγόρης Γρηγορίου, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Σωτήρης Λοϊζιάς, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Κυριάκος Κωνσταντινίδης, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Κωσταντίνος Κουμής, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Πέτρος Πέτρου, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Τάνια Παναγιώτου, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Κωνσταντίνος Χρίστου, Πανεπιστήμιο Κύπρου και Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου

Παντελής Ζαμπυρίνης, Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία

Γιώργος Σμυρλής, Πανεπιστήμιο Κύπρου